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Frissítés: Rákosnál befejezték a hétfőn este megrongálódott felsővezeték helyreállítását. A vonatközlekedés
újraindult az állomáson és a kapcsolódó nyíltvonali pályaszakaszokon is. A vonatközlekedés fokozatosan áll helyre, de
az éjszaka még hosszabb menetidővel kell számolni a Budapest–Hatvan–Miskolc és a Budapest–Újszász–Szolnok
vasútvonalon. A teljes értékű menetrend várhatóan kedden, a hajnali üzemkezdetre állhat helyre.

Frissítés: A felsővezeték-szakadást Rákoson folyamatosan állítják helyre a műszaki szakemberek, de ez
hosszabb időt vesz igénybe. Egy szakaszon dízelmozdonyok továbbítják majd a vonatokat. Hétfőn este,
éjszaka jelentősen meghosszabbodik a menetidő, vonatok is kimaradnak a menetrendből. Kérjük tájékozódjanak az
állomásokon és a Vonatinfó térképes alkalmazáson. A vasúttársaság az utasok elnézését kéri. 

Frissítés: A vasúttársaság műszaki szakemberei folyamatosan és szakaszosan helyezik feszültség alá a
megrongálódott vezetéket. Rákos és Kőbánya felső, Rákos és Pécel, továbbá Rákos és Sülysáp között
bekapcsolták ismét a vezetékrendszert. Közben szervezik a vonatközlekedést is. Miskolc felé Isaszegről
indul egy vonat, amely IC onnan érkezett. Az utasokat eljuttatják a vonathoz. A szolnoki, békéscsabai
távolsági vonatokat Cegléd felé terelik el.

Előzmény: Rákos állomáson megrongálódott a felsővezeték. A vizsgálat és a helyreállítás idejére lezárták az
állomást a vonatközlekedés elől, továbbá szünetel a vonatközlekedés Rákos és Pécel, illetve Rákos és Rákoshegy
között. A Budapest-Hatvan-Miskolc és a Budapest-Újszász-Szolnok vonalon utazók jelentősen hosszabb
menetidővel számoljanak.  Kerülő útvonalra és vonatkimaradásokra kell számítani az esti órákban.
Érdemes tájékozódni a Vonatinfó alkalmazáson. Aki teheti vegye igénybe a BKK-járatokat az elővárosi
vonatok helyett, továbbá a H8-as gödöllői HÉV vonalat, a 168E, 169E autóbuszokat, illetve az M2-es metrót az Örs
vezér tere és a Keleti pályaudvar között.

A tervek szerint Pécel és Isaszeg állomáson fordulnak vissza a vonatok. A mások vonalon pedig Sülysáp, illetve
Rákoshegy állomáson. A Miskolc felé tartó InterCity utasait a katasztrófavédelem munkatársai lesegítik a vonatról,
őket autóbusz szállítja Pécel állomásra. A vasúttársaság folyamatosan szervezi a közlekedést, az utasok eljuttatását.
A vonatokat az állomásokra továbbítják.

A vasúttársaság az utasok elnézését kéri. 
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